
is of degenen die het protocol ondersteunen, toegang tot
dat bestand krijgen.

Minister Klink: In de memorie van toelichting staat dat
er een aantekening op het bewijs van uitschrijving moet
zijn dat men geen wanbetaler is. Aangezien ZN nu een
digitaal en geautomatiseerd bestand maakt, waarin dat
inzicht als het ware inbegrepen zit, is een dergelijke
aantekening op het bewijs van uitschrijving niet meer
nodig. Men kan dergelijke gegevens namelijk over en
weer uitwisselen. Dat doet men ook om na te gaan in
hoeverre er sprake is van een wanbetaler. Daar heeft
men ook alle belang bij, want men kan via het bestand
inzien of iemand een wanbetaler met betalings-
achterstanden is. Dat kan ook iemand zijn die zich dubbel
verzekert. Een wanbetaler kan zelf niet weggaan, maar
kan wel worden geroyeerd. In ieder geval is het voor een
nieuwe verzekeraar van belang om te weten of hij een
bepaalde persoon in de gaten moet houden omdat die
ooit een wanbetaler is geweest. Hij kan dan namelijk snel
ingrijpen als die persoon weer betaalachterstanden
oploopt, een betalingsregeling met hem treffen
enzovoorts. De inzichtelijkheid neemt toe en daar heeft
men ook belang bij. Wij varen een beetje op het kompas
van het belang dat verzekeraars er zelf bij hebben, al ziet
de NZa op de toereikendheid van dat bestand toe.

Mevrouw Slagter-Roukema (SP): Ik had van collega
Putters begrepen dat tegen de zorgverzekeraars die niet
meedoen, gezegd kan worden dat zij geen inzage krijgen
in het bestand. Klopt dat?

Minister Klink: Dat weet ik niet. Het gebeurt op basis
van vrijwilligheid. Ik moet het even nagaan. Ik weet ook
niet of het een passende sanctie is om geen inzicht in het
bestand te verschaffen en dus de zorgverzekeraars die
niet meedoen, te laten zitten met hun wanbetalers of
voormalige wanbetalers. Ik zal dit nagaan.

De heer Putters (PvdA): Ik stel het op prijs dat de
minister dit wil nagaan. Het gaat er mij maar om dat hij
met klem tegen de zorgverzekeraars zegt dat het van
belang is dat zij het protocol allemaal steunen.

Minister Klink: Ik begrijp het en zal het bij de overwegin-
gen betrekken. Een ding geldt wel: ik zie graag dat
iedereen meedoet. Is dit een passende manier om de
zorgverzekeraars ertoe aan te sporen, dan laat ik het niet
na. Dat zeg ik toe.

In het betoog van de heer Putters lag de oproep
besloten om de Eerste Kamer in ieder geval te zien
staan. Ik doe dat. Ik zegde al toe dat de stukken, die
hierover met de Tweede Kamer worden uitgewisseld, per
definitie aan de Eerste Kamer zullen worden toegezon-
den. Ik realiseer mij ten volle dat niet dan nadat dit
station gepasseerd is, er sprake is van wetgeving die het
Staatsblad in kan.

De voorzitter: Waarvan akte.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Wenst een van de leden stemming?

Mevrouw Slagter-Roukema (SP): Ik weet niet of het in
de procedure past, maar ik heb begrepen dat collega

Thissen van GroenLinks aan u zou vragen of wij
volgende week kunnen stemmen, omdat hij er vandaag
niet bij is. Dit heb ik echter alleen maar van horen
zeggen en ik weet dus ook niet hoe geldig het is. Aan de
andere kant denk ik dat een meerderheid voor dit
wetsvoorstel is. Dus al zou hij tegenstemmen, het
wetsvoorstel wordt toch aangenomen.

De voorzitter: Is er een ander lid in de zaal aanwezig
dat stemming wenst? Als de heer Thissen zelf dan wel
een lid van zijn fractie hier ter plekke geen stemming
aanvraagt, wordt het moeizaam. Ik zie nu dat de Partij
van de Arbeid om stemming vraagt.

Volgende week dinsdag wordt er over het wetsvoorstel
gestemd.

Sluiting 19.40 uur

Ingekomen stukken en lijst van besluiten

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
4 december 2007 (hamerstuk):

Wijziging van belastingwetten en enige andere wetten
(Fiscale onderhoudswet 2007) (30943);

Intrekking van de Raamwet sectorraden onderzoek en
ontwikkeling (31005);

Wijziging van hoofdstuk IV van de Werkloosheidswet
teneinde enkele vereenvoudigingen te realiseren en een
uitkering bij overlijden toe te voegen (31080);

Wijziging van de Experimentenwet op Afstand in
verband met de verlenging van de werkingsduur van die
wet (31142);
4 december 2007:

Wijziging van de Zorgverzekeringswet en andere
wetten met het oog op het verzwaren van het premie-
incassoregime en andere maatregelen om de werking
van het met die wet en de Wet op de zorgtoeslag in het
leven geroepen stelsel te optimaliseren (verzwaren
incassoregime premie en andere maatregelen zorg-
verzekering) (30918);

Algemene bepalingen met betrekking tot de erkenning
van EG-beroepskwalificaties (Algemene wet erkenning
EG-beroepskwalificaties) (31059);
10/11 december 2007:

Wijziging van arbeidsongeschiktheidswetten en de Wet
financiering sociale verzekeringen in verband met de
verhoging van de uitkering voor volledig arbeidsonge-
schikten naar 75% en in verband met de uitsluiting van
de wachttijd in verband met wijziging van het Schattings-
besluit arbeidsongeschiktheidswetten (Wet verhoging
uitkeringshoogte arbeidsongeschiktheidswetten) (31106);
11 december 2007:

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband
met de invoering van een bestuurlijke boete voor
overtreding van een aantal voorschriften betreffende het
laten stilstaan en parkeren van voertuigen, en voor
andere lichte verkeersovertredingen (Wet bestuurlijke
boete fout parkeren en andere lichte verkeersovertredin-
gen) (30098);
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Wijziging van de Gemeentewet in verband met de
invoering van een bestuurlijke boete voor overtreding
van een aantal voorschriften bepaald bij gemeentelijke
verordening betreffende overlast in de openbare ruimte
(Wet bestuurlijke boete overlast in de openbare ruimte)
(30101);
17/18 december 2007 (onder voorbehoud):

Wijziging van het Wetboek van Strafrecht, het Wetboek
van Strafvordering en de Wet op de jeugdzorg met het
oog op verruiming van de mogelijkheden tot gedrags-
beïnvloeding van jeugdigen (gedragsbeïnvloeding
jeugdigen) (30332);

Wijziging van de Wet op de jeugdzorg met betrekking
tot jeugdzorg waarop aanspraak bestaat ingevolge de
wet in gesloten setting (gesloten jeugdzorg) (30644);
15 januari 2008 (eventueel 22 januari 2008):

Goedkeuring van het op 27 mei 2005 te Prüm
totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk België,
de Bondsrepubliek Duitsland, het Koninkrijk Spanje, de
Republiek Frankrijk, het Groothertogdom Luxemburg, het
Koninkrijk der Nederlanden en de Republiek Oostenrijk
inzake de intensivering van de grensoverschrijdende
samenwerking, in het bijzonder ter bestrijding van het
terrorisme, de grensoverschrijdende criminaliteit en de
illegale migratie (Trb. 2005, 197) (30881);
29 januari 2008:

Rijksbrede aanpassing van regels omtrent de reductie
en vereenvoudiging van vergunningen teneinde de
regeldruk te verminderen (Verzamelwetvereenvoudiging
vergunningen) (30959);
12 februari 2008:

Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het
jaar 2008 (31200-XIV);

Vaststelling van de begrotingsstaat van het Dier-
gezondheidsfonds voor het jaar 2008 (31200-F);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissie voor
Financiën op 11 december 2007:

Wijzigingen van enkele belastingwetten (Belastingplan
2008) (31205);

Wijzigingen van enkele belastingwetten en enige
andere wetten (Overige fiscale maatregelen 2008)
(31206);
Economische Zaken op 15 januari 2008:

Wijziging van de Mijnbouwwet in verband met nieuwe
regels omtrent deelneming in de opsporing en winning
van koolwaterstoffen door een daartoe aangewezen
vennootschap en omtrent andere taken en activiteiten
van die vennootschap (31090).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van enige wetten teneinde het verhaal van
kosten van re-integratiemaatregelen te vergemakkelijken
(31087);

Wijziging van arbeidsongeschiktheidswetten en de Wet
financiering sociale verzekeringen in verband met de
verhoging van de uitkering voor volledig arbeidsonge-
schikten naar 75% en in verband met de uitsluiting van
de wachttijd in verband met wijziging van het Schattings-

besluit arbeidsongeschiktheidswetten (Wet verhoging
uitkeringshoogte arbeidsongeschiktheidswetten) (31106);

Wijzigingen van enkele belastingwetten (Belastingplan
2008) (31205);

Wijzigingen van enkele belastingwetten en enige
andere wetten (Overige fiscale maatregelen 2008)
(31206).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake

het voornemen tot het sluiten van twee uitvoerings-
verdragen (griffienr. 139837);

een, van alsvoren, houdende goedkeuring van het op
20 juni 2007 te ’s-Gravenhage totstandgekomen verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de Staten van
Jersey inzake de uitwisseling van informatie betreffende
belastingzaken (Trb. 2007, 148 en 208), alsmede een
toelichtende nota bij het verdrag (griffienr. 139874);

een, van alsvoren, ten geleide van de voorlopige
geannoteerde agenda van de Zesde Vergadering van de
Staten die Partij zijn bij het Statuut van het Internationaal
Strafhof (New York, 30 november-14 december 2007)
(griffienr. 139927);

een, van alsvoren, houdende goedkeuring van het op
30 mei 2007 te Reykjavik totstandgekomen verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de Republiek
IJsland bij Europol te ’s-Gravenhage gedetacheerd
worden (Trb. 2007, 105 en 203), alsmede een toelichtende
nota bij het verdrag (griffienr. 139872);

een, van alsvoren, houdende goedkeuring van het op
20 juni 2007 te ’s-Gravenhage totstandgekomen verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de Staten van
Jersey inzake de toegang tot onderlinge overleg-
procedures in verband met winstcorrecties tussen
verbonden ondernemingen en de toepassing van de
Nederlandse deelnemingsvrijstelling (Trb. 2007, 147 en
207), alsmede een toelichtende nota bij het verdrag
(griffienr. 139873);

een, van alsvoren, houdende goedkeuring van het op
9 september 2002 te New York totstandgekomen verdrag
betreffende de privileges en immuniteiten van het
Internationaal Strafhof (Trb. 2003, 170 en Trb. 2004, 55),
alsmede een toelichtende nota bij dit verdrag (griffienr.
139929);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van
documenten inzake EU-uitbreiding, Uitbreidingspakket
2007 van de Europese Commissie (griffienr. 139928);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, de
minister van Defensie, de minister voor Ontwikkelingssa-
menwerking en de staatssecretaris voor Europese Zaken,
ten geleide van de geannoteerde agenda van de Raad
Algemene Zaken en Externe Betrekkingen van 19 en
20 november 2007 (griffienr. 139836);

een, van de minister van Justitie, inzake Besluit van
5 november 2007 houdende aanwijzing van de voorwer-
pen, bedoeld in artikel 16c van de Auteurswet 1912, en
tot vaststelling van nadere regels over de hoogte en de
verschuldigdheid van de vergoeding, bedoeld in artikel
16c van de Auteurswet 1912 (griffienr. 139887);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake voorhang ontwerpbesluit houdende
wijziging van het Uitvoeringsbesluit WHW in verband
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